
Schriftliche Anfrage
des Abgeordneten  Jürgen Mistol BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN

vom 03.12.2024

- mit Drucklegung -

Anträge und Förderbescheide Wohnraumförderung von Mietwohnungen
2024

kurzer Vorspruch (optional)

Ich frage / Wir fragen die Staatsregierung:

1.1 Wie viele Anträge auf Gewährung von Mitteln der Sozialen Wohnraumförderung von
Mietwohnungen sind bei den Regierungen insgesamt eingegangen und welche Fördersummen
ergeben sich aus diesen Anträgen (aufgeschlüsselt nach Regierungsbezirken)?

1.2 Wie viele Förderbescheide konnten 2024 bisher erteilt werden und wie hoch die jeweilige
Fördersumme (aufgeschlüsselt nach Regierungsbezirken)?  

1.3 Wie viele Wohnungen können damit gefördert werden?  

 

2.1 Wie viele Antragsteller können im Jahr 2024 nicht mehr berücksichtigt werden, haben
aber eine Zustimmung zum vorzeitigen Vorhabenbeginn erhalten (aufgeschlüsselt nach
Regierungsbezirken)?

2.2 Wie hoch ist der Fördermittelbedarf für diese Projekte (aufgeschlüsselt nach
Regierungsbezirken)?  

2.3 Um wie viele Wohnungen handelt es sich?  

 

3.1. Wie viele Anträge auf Gewährung von Mitteln der Sozialen Wohnraumförderung von
Mietwohnungen sind von Seiten der staatlichen Wohnungsbaugesellschaft BayernHeim bei
den Regierungen eingegangen und welche Fördersummen ergeben sich aus diesen Anträgen
(aufgeschlüsselt nach Regierungsbezirken)?  
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3.2. Wie viele Förderbescheide konnten der BayernHeim 2024 bisher erteilt werden und wie hoch
die jeweilige Fördersumme (aufgeschlüsselt nach Regierungsbezirken)?  

3.3. Wie viele Wohnungen können damit gefördert werden?  

 

4.1 Wie viele Anträge auf Gewährung von Mitteln der Sozialen Wohnraumförderung von
Mietwohnungen sind von Seiten des staatlichen Siedlungswerks Nürnberg GmbH bei der
Regierung von Mittelfranken eingegangen und welche Summen ergeben sich aus diesen
Anträgen?

4.2 Wie viele Förderbescheide konnten dem Siedlungswerk Nürnberg 2024 bisher erteilt werden
und wie hoch die jeweilige Fördersumme?  

4.3 Wie viele Wohnungen können damit gefördert werden?  

 

5.1 Wie viele Anträge auf Gewährung von Mitteln der Sozialen Wohnraumförderung von
Mietwohnungen sind von Seiten der kommunalen Wohnungsbaugesellschaften bei den
Regierungen eingegangen und welche Fördersummen ergeben sich aus diesen Anträgen
(aufgeschlüsselt nach Regierungsbezirken)? 

5.2 Wie viele Förderbescheide konnten den kommunalen Wohnungsbaugesellschaften
2024 bisher erteilt werden und wie hoch die jeweilige Fördersumme (aufgeschlüsselt nach
Regierungsbezirken)?   

5.3 Wie viele Wohnungen können damit gefördert werden?  

 

6.1 Wie viele Anträge auf Gewährung von Mitteln der Sozialen Wohnraumförderung von
Mietwohnungen sind von Seiten der Wohnungsbaugenossenschaften bei den Regierungen
eingegangen und welche Fördersummen ergeben sich aus diesen Anträgen (aufgeschlüsselt
nach Regierungsbezirken)?

6.2 Wie viele Förderbescheide konnten den Wohnungsbaugenossenschaften 2024 bisher erteilt
werden und wie hoch die jeweilige Fördersumme (aufgeschlüsselt nach Regierungsbezirken)?   

6.3 Wie viele Wohnungen können damit gefördert werden?  

 

7.1 Wie viele Anträge auf Gewährung von Mitteln der Sozialen Wohnraumförderung von
Mietwohnungen sind von Seiten der privatwirtschaftlichen Wohnungsunternehmen bei den
Regierungen eingegangen und welche Fördersummen ergeben sich aus diesen Anträgen
(aufgeschlüsselt nach Regierungsbezirken)?

7.2 Wie viele Förderbescheide konnten den privatwirtschaftlichen Wohnungsunternehmen
2024 bisher erteilt werden und wie hoch die jeweilige Fördersumme (aufgeschlüsselt nach
Regierungsbezirken)?   

7.3 Wie viele Wohnungen können damit gefördert werden?  
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